

体坛·播报

中国女排三连胜



星报讯 北京时间9月21日晚,女排亚洲杯进入第三天争夺,中国队迎战小组中的最后一个对手韩国队。结果,中国队以3:0横扫韩国队,从而以三战全胜的成绩拿到小组第一,进入淘汰赛阶段的比赛。三局的比分为25:23,25:14和25:22。

西甲皇马迎完胜



星报讯 北京时间9月22日凌晨,2010-2011赛季西甲第4轮拉开战幕,皇家马德里坐镇伯纳乌主场迎战西班牙人。结果比赛演变成一场红牌大战,佩佩、加兰与福林先后被罚下,皇马三大前锋C罗、伊瓜因与本泽马先后进球,皇马3:0完胜对手。C罗上半场点球破门后做出吸奶嘴手势,将进球献给自己刚出生不久的爱子。

枪手联赛杯大胜



星报讯 北京时间9月22日凌晨,英格兰联赛杯第三轮赛事即32强赛进行一场焦点战,阿森纳在客场鏖战120分钟,以4:1淘汰同城死敌热刺,10年9次通过此轮赛事。上半场阿森纳依靠小将兰斯布里的处子球率先得分,罗比·基恩下半场开赛3分钟扳平比分。加时赛纳斯里主罚点球梅开二度,阿尔沙文锦上添花。

眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。
国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症。药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧,有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱、美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。
即日起买3送1 咨询电话:0551-3399381
经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场)
蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(洞山宾馆旁) 柳巷南(南十中对面) 安庆宝芝堂(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城言午氏药房(状元北路) 淮北(分店) 局(局对面) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药集(巢湖康复) 向(向) 采(采) 市(市) 东(东) 风(风) 路(路) 亳(亳) 州(州) 济(济) 世(世) 堂(堂) (灵(灵) 津(津) 渡(渡) 大(大) 桥(桥) 南(南) 头(头) 50米)

中国足球牢门谁人开?



牢门如何打开?

谢亚龙、南勇,上任之初都曾豪言壮语。然而,一腔热血的他们,却不知不觉被污秽所吞噬;想要打开中国足球牢门的他们,却让自己越陷越深。或许,并不是他们让中国足球沉沦,而是他们无法自拔地跟着中国足球一起沉沦了。前中国足球运动管理中心主任谢亚龙2008年的辞职报告,已将中国足球的堕落分析得非常透彻。这万言书字字见血,直指中国足球的病根,并充满了不屈和愤恨……但写出这些话的人,却彻底沉沦了……如今,中国足球迎来新的领导,继续着“扫黑”风暴,这一次,不知能不能打开那禁锢中国足球已久的牢门?!

张华玮

中国足协“三大顽疾”

谢亚龙在2008辞职信中,痛陈了中国足球三大顽疾。

第一,体制问题。中国职业足球体制严重脱离了国情,脱离了国家的宏观控制,背离了人民群众对足球的期望,长

期信马由缰,恶性运行,成了少数人和利益集团牟利的工具。第二,人的问题。足球圈的从业者,从足球中心到地方足协,从职业俱乐部到基层足协,次序混乱,正气不张,业务水平低下,很多人不

走正路。第三,大环境问题。食之者众,生之者寡;盘剥者多,给予者少。不少媒体没有“靓点”就卖“污点”,假新闻满天飞,使足球界是非莫辨,搞乱了人心,污染了社会。

中国足球“最大毒瘤”

谢亚龙指出,足球赌博是中国足球最大的毒瘤。世界五大联赛都是公开赌球的,纳入国家的管理范畴,而我国法律禁止赌博。这种不接轨,造成了境外赌博公司和境内地下黑庄的巨大利润。实际上,

中国足球的赌市十分猖獗,中超联赛的每一局比赛、国家队的每一场球,境外的网上都在开盘,巨大的经济利益驱使庄家把黑手伸向球场,左右胜负。

中国足球对付这个问题相当软弱无

力,而实际上这是导致中国足球长期上不去的最重要、最强大的力量,它不仅在左右职业足球教练员、球员、裁判员、官员的行为,同时还左右着球迷的行为,甚至还在左右高层对中国足协官员的更迭。

中国足球新掌舵人

蔡振华接替崔大林的传言终于变成事实,21日,足管中心领导们都被通知到国家总局开会。据悉,总局正式通报副局长蔡振华分管管辖的项目今后将多了

足球。值得一提的是,有消息称,蔡振华将在年底的足代会上被推选为新一届主席,不过无论是足协还是总局工作人员都强调,现在足代会是不是年底召开还

没有定论,蔡振华一定会被选为主席还没有根据。蔡振华虽然在国球上取得了很大的成就,但对于足球他也只是个“门外汉”。

星报综合消息

江淮·体育 安徽两位射手入围亚运国家队集训

为了全面备战11月开赛的第16届亚运会,根据亚运会选拔赛成绩及梯队建设需要,中国射击协会日前公布了新一届国家射击集训队名单,安徽两名选手苏丽和朱德铭榜上有名。

备战:集训相继展开

国家射击队在8月底和9月初分别进行了亚运会飞碟项目、步手枪项目的选拔赛。比赛结束后,根据选拔赛成绩及梯队建设需要,组建了新的国家射击集训队和飞碟集训队。此次国家队的集训分散在国

家体育总局射运中心、广州军区及江苏省方山体育训练基地。入选本次集训队的安徽两名选手,女子移动靶运动员苏丽被分在江苏省方山训练,她已经于9月18日到训练基地报到;男子气步枪选手朱德铭将于9月25日到国家体育总局射运中心报到,集训期间,他还将参加10月22日在浙江杭州开幕的2010年全国射击总决赛步手枪项目的比赛。

老将:都有较强实力

1985年出生的女子移动靶运动员苏

丽,是一名久经沙场的老将。今年8月在德国慕尼黑进行的射击世界锦标赛上,苏丽夺得了女子10米移动靶混合速个人赛第三名,并且她和队友一起以1158环的成绩,打破了2002年由中国队创造的女子10米移动靶混合速团体世界纪录,捧得冠军奖杯。“90后”朱德铭是我省射击的希望之星,早在2007年就在射击亚锦赛夺得了男子10米气步枪团体金牌,今年他又参加了世界杯塞尔维亚站以及世界锦标赛青年组比赛等多项国际赛事,虽然成绩不是很理想,但为他增加了大赛经验。 记者 江锐